

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) 2017/842 z dnia 17 maja 2017 r. w sprawie odnowienia zatwierdzenia substancji czynnej niskiego ryzyka *Coniothyrium minitans* szczep CON/M/91-08, zgodnie z rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (WE) nr 1107/2009 dotyczącym wprowadzania do obrotu środków ochrony roślin, oraz zmiany załącznika do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) nr 540/2011

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 125 z dnia 18 maja 2017 r.)

Strona 19, załącznik I, trzecia kolumna w tabeli:

zamiast: „Minimalna zawartość zdolnych do życia przetrwalników: 1×10^{12} CFU/kg”,

powinno być: „Minimalna zawartość zdolnych do życia przetrwalników: $1,17 \times 10^{12}$ CFU/kg”.

Strona 20, załącznik II, zmiany do części D załącznika do rozporządzenia wykonawczego (UE) nr 540/2011, czwarta kolumna w tabeli:

zamiast: „Minimalna zawartość zdolnych do życia przetrwalników: 1×10^{12} CFU/kg”,

powinno być: „Minimalna zawartość zdolnych do życia przetrwalników: $1,17 \times 10^{12}$ CFU/kg”.

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (UE) 2015/1222 z dnia 24 lipca 2015 r. ustanawiającego wytyczne dotyczące alokacji zdolności przesyłowych i zarządzania ograniczeniami przesyłowymi

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 197 z dnia 25 lipca 2015 r.)

1. Strona 25 w Dz.U. L 197 z 25.7.2015, motyw 8 zdanie drugie, w brzmieniu sprostowanym na s. 21 w Dz.U. L 151 z 8.6.2016; s. 25, motyw 9 zdanie drugie; s. 41, art. 16 ust. 3 lit. b); s. 41, art. 16 ust. 4:

zamiast: „jednostek dystrybucyjnych”,

powinno być: „jednostek odbiorczych”.

2. Strona 41, art. 16 ust. 2; s. 41, art. 16 ust. 3 zdanie wprowadzające; s. 53, art. 35 ust. 3 akapit pierwszy, art. 35 ust. 5 akapit pierwszy i art. 35 ust. 6:

zamiast: „jednostki dystrybucyjne”,

powinno być: „jednostki odbiorcze”.

3. Strona 47, art. 28 ust. 1 i 2; s. 52, art. 33 ust. 1 lit. c) ppkt (iii):

zamiast: „jednostka dystrybucyjna”,

powinno być: „jednostka odbiorcza”.
